

बदहाल सड़कों को लेकर सांसद व जन प्रतिनिधियों ने आक्रोश जताया

गरिमा के साथ समस्याओं का समाधान ढूँढ़ें अधिकारी : सांसद रोत

बांसवाड़ा, (निसं)। सांसद राजकुमार रोत ने अधिकारियों से कहा कि वे जन समस्याओं का समाधान गरिमा के साथ ढूँढ़ें। जिले की बदहाल सड़कों के मामले में उन्होंने दुख व्यक्त करते हुए कहा कि रात-दिन घूमते हैं ऐसे में उन्हें स्थितियों का पता है। सांसद रोत टीएडी सभागार में जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति दिशा की बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे। उन्होंने कहा कि गलतियाँ और खामियाँ तो होती हैं लेकिन यदि ईमानदार प्रयास किये जाएं तो इन्हें दूर किया जा सकता है। उन्होंने नॉन पेचवर्क वाली सड़कों के प्रस्ताव बनाकर भेजने को भी कहा।

दिशा समिति की बैठक में शक्तिपीठ त्रिपुरा सुंदरी मंदिर मार्ग को लेकर बांसवाड़ा विधायक अर्जुन सिंह बामनिया खास आक्रोशित हो गये और वे अधिकारियों को चुनौती देते नजर आये। इधर सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधीक्षण अभियंता मुनिमचंद मीणा ने दावा किया कि उन्होंने स्वयं खड़े रहकर दो दिन तक काम करवाया है। इसी दौरान आक्रोश में आकर बामनिया अपनी सीट से खड़े हो गये तो मीणा भी अपने दावे पर अड़िग नजर आये। उन्होंने कहा कि काम करते हुए बूटे आरोपों से वे दुखी हैं। उन्होंने अपना मोबाइल निकाला और विधायक व कलेक्टर को वस्तुस्थिति से अवगत कराया। इससे पूर्व जब विधायक बामनिया ने



जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति दिशा की बैठक में जनप्रतिनिधि आक्रोशित नजर आये।

जिला परिषद की बैठक के दौरान इस मामले को उठाने की जानकारी देते हुए कहा कि कितना समय हो गया तो मीणा ने कहा कि श्राद्ध पक्ष में कोई काम नहीं होता। इसी बीच सदन के अनेक सदस्य बरसते नजर आये लेकिन मीणा विचलित नहीं हुए। इधर जिला प्रमुख रेशम मालवीय ने अवैध कनेक्शन की जांच कराने तथा घरेलू उपयोग के कनेक्शन से आटा चक्की जैसे व्यावसायिक कार्य करने तथा बिल नहीं भरने की प्रवृत्ति पर रोष जताते हुए इस मामले में कार्यवाही की मांग की।

पटेल ने कहा कि पांच से दस हजार रुपया तक कनेक्शन के नाम पर लिया जाता है। उन्होंने कहा कि इसकी व्यवस्थाएँ पुष्टा होनी चाहिए। इधर मंडी शुल्क मामले में भी विधायक बामनिया ने सवाल किये। विधायक बामनिया ने कृषि विभाग के अधिकारियों से खाद के स्टॉक के बारे में जानकारी आमजन को देनी होगी। इसी तरह से सोलर का मामला भी बैठक में गरमाया। जनप्रतिनिधियों ने लक्ष्यों के बारे में अधिकारियों से जानकारी ली वहीं सांसद रोत ने कहा कि अन्य जिले तो लक्ष्य पूरा कर लेते हैं लेकिन बांसवाड़ा पीछे क्यों है इसके कारणों पर जाना होगा। विधायक अर्जुन सिंह बामनिया ने कहा कि जब वे टीएडी

उपलब्धता के लिये रक ढंगरपुर स्थापित करने का भी सुझाव दिया गया। वक्ताओं ने बताया कि उदयपुर और चित्तौड़ रक होने से खाद सप्लाई में समस्याएँ होती हैं। जिला प्रमुख ने कहा कि लाईसेंस प्रक्रिया की जानकारी आमजन को देनी होगी। इसी तरह से सोलर का मामला भी बैठक में गरमाया। जनप्रतिनिधियों ने लक्ष्यों के बारे में अधिकारियों से जानकारी ली वहीं सांसद रोत ने कहा कि अन्य जिले तो लक्ष्य पूरा कर लेते हैं लेकिन बांसवाड़ा पीछे क्यों है इसके कारणों पर जाना होगा। विधायक अर्जुन सिंह बामनिया ने कहा कि जब वे टीएडी

■ सांसद रोत ने जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति दिशा की बैठक ली

मंत्री थे तो 50 से 100 लोगों का पैसा जमा करवाया लेकिन आज तक उन्हें सोलर सुविधा नहीं मिल पायी है। उन्होंने कहा कि जब पिछली सरकार का पैसा जमा है तो वो कार्य तो पूरा होना ही चाहिए। सांसद रोत ने टीएडी विभाग की ओर से संचालित छात्रावासों में उपयोग में लाई जा रही खाद सामग्री को गुणवत्ता के लिये कमेटी गठित कर कार्यवाही करने, झोलाछाप डॉक्टर्स पर अंकुश लगाने, आंगनवाड़ी केन्द्रों में बनने वाले पोषाहार की उपखंड अधिकारी, तहसीलदार, विकास अधिकारी से जांच कराने, पंचायत स्तर पर अभियान चलाकर श्रमिक कार्ड बनाने, प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना में गति लाने, केन्द्र व राज्य सरकार की लोक कल्याणरी योजनाओं का व्यापक प्रचार-प्रसार करने, अगली बैठक में पूरी तैयारी के साथ उपस्थित होने के भी निर्देश दिये। जिला कलेक्टर डॉ. इन्द्रजीत यादव ने पहली बैठक में सांसद का स्वागत किया। बैठक समिति सदस्य व जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे।

“नवो बाड़मेर अभियान” के तहत कार्य शुरु

जिला कलेक्टर टीना डाबी ने मौके पर पहुंचकर सफाई अभियान का जायजा लिया

बाड़मेर, (निसं)। “नवो बाड़मेर अभियान” के तहत बुधवार को चामुंडा चौराहे एवं चौहटन चौराहे तक हाइवे की सर्विस लाइन पर सफाई अभियान चलाया गया।

प्रशासनिक अधिकारियों की अगुवाई में चले इस अभियान में नगर परिषद के सफाई कर्मचारियों के साथ स्थानीय दुकानदारों की सक्रिय भागीदारी रही। जिला कलेक्टर टीना डाबी ने भी मौके पर पहुंचकर सफाई अभियान का जायजा लेने के साथ आमजन से “नवो बाड़मेर अभियान” में अपनी भागीदारी निभाने एवं बाहर कचरा नहीं फेंकने की अपील की। नवो बाड़मेर के तहत बुधवार को प्रातः 7 बजे से मुख्य कार्यकारी अधिकारी सिद्धार्थ पलनीचामी, अतिरिक्त जिला कलेक्टर राजेंद्रसिंह चांदावत, यूआईटी सचिव श्रवणसिंह राजावत, उपखंड अधिकारी वीरमराम, आयुक्त विजयप्रतापसिंह, जिला रसद अधिकारी केशवराव, महिला एवं बाल विकास विभाग के उप निदेशक सोमेश्वर देवड़ा, आयोजना अधिकारी नखताराम, कृषि विभाग के उप निदेशक डॉ. आर.बी. सिंह, विकास अधिकारी अतुल सोलकी, अधिशाषी अभियंता राजेंद्रसिंह समेत विभिन्न प्रशासनिक अधिकारियों के निर्देशन में सफाई अभियान की शुरुआत हुई।

जिला कलेक्टर टीना डाबी के निर्देशानुसार पूर्व में निर्धारित स्थानों में प्रशासनिक अधिकारियों ने सफाई का जिम्मा संभालते हुए हाइवे की दोनों

■ कलेक्टरने आमजन से “नवो बाड़मेर अभियान” में अपनी भागीदारी निभाने एवं बाहर कचरा नहीं फेंकने की अपील की

तरफ सर्विस लाइन पर सफाई के कार्य को अंजाम दिया। सफाई कर्मचारियों के सड़क एवं पटरियों के किनारे बिखरे कचरे, रेत एवं झाड़ियों की सफाई की। इस कार्य में ज़रूरत के अनुसार जेसीबी का भी सहयोग लिया गया।

मौके पर सफाई करवाने के साथ ट्रैक्टर एवं ट्रक के माध्यम से कचरे को हटवाया गया। इस दौरान स्थानीय दुकानदारों से सर्विस लाइन पर सामान वगैरह रखकर अतिक्रमण नहीं करने का अनुरोध किया गया। कुछ स्थानों पर सर्विस लेन पर रखे गए सामान को हटवाते हुए संबंधित दुकानदारों को भविष्य में ऐसा नहीं करने के लिए पाबंद किया गया। इस दौरान जिला प्रशासन एवं नगर परिषद की सफाई अभियान में सक्रिय भागीदारी को देखते हुए कई दुकानदार भी नवो बाड़मेर में सहयोग के लिए आगे आए। उन्होंने अपने प्रतिष्ठानों के आसपास सफाई के कार्य को अंजाम दिया। बुधवार दोहर तक चले सफाई अभियान की बदौलत सर्विस लेन की तस्वीर बदलने के साथ सड़कों पर आवाजाही भी सुगम हो गई। जिला

कलेक्टर टीना डाबी ने चामुंडा चौराहे से चौहटन चौराहे तक चलाए गए सामूहिक श्रमदान एवं सफाई अभियान का निरीक्षण किया।

उन्होंने सफाई अभियान में जुटे अधिकारियों एवं सफाई कर्मचारियों का उत्साहवर्धन करने के साथ दुकानदारों एवं स्थानीय लोगों ने सफाई अभियान में सहयोग करने का अनुरोध किया। उन्होंने कहा कि कचरा इधर-उधर फेंकने के स्थान पर नगर परिषद की ओर से निर्धारित स्थान पर कचरा पात्र में डालें। जिला कलेक्टर ने आमजन एवं दुकानदारों से अपने घरों एवं प्रतिष्ठानों में इस्ट्रिबन रखने तथा उसका इस्तेमाल करने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि कचरा फेंकते पाए जाने पर नगर परिषद की ओर से नियमावलीनुसार जुर्माना वसूलने की कार्यवाही की जाएगी।

नवो बाड़मेर अभियान की बदौलत बाड़मेर शहर में विभिन्न चौराहों एवं सड़कों का जीर्णोद्धार का कार्य युद्ध स्तर पर चल रहा है। इसमें भामाशाह अपनी सक्रिय भागीदारी निभा रहे हैं। नवो बाड़मेर में हुए समन्वित प्रयासों की बदौलत चौराहों एवं सड़कों की तस्वीर बदलने लगी है। कई चौराहों पर रंग रोगन का कार्य रहा है। वहीं रेलिंग एवं डिवाइडर की मरम्मत के साथ पेंटिंग की जा रही है। मुख्य सड़कों के दोनों ओर सफेद पट्टी करवाने के साथ टेली को बोलिंग जॉन में खडा करने सड़कों पर यातायात व्यवस्था में काफी सुधार हुआ है।



छबड़ा। शक्ति के आराधना का पर्व नवरात्र में इन दिनों गरबा, डांडिया की धूम मची हुई है, जिसमें महिलाएँ, युवतियाँ पारंपरिक परिधानों से कार्यक्रम की शोभा बढ़ा रही हैं। अंबेडकर सामुदायिक भवन में राधा-कृष्ण गृह द्वारा आयोजित दो दिवसीय डांडिया महोत्सव का समापन हुआ। गृह अध्यक्ष किरन गर्ग ने बताया कि समारोह के मुख्य अतिथि पालिका अध्यक्ष कैलाशचंद्र जैन थे। अन्य अतिथियों में पूर्व पालिकाध्यक्ष नाथूलाल अग्रवाल, भारत विकास परिषद के प्रांतीय सदस्य ललित अग्रवाल, मालव समाज अध्यक्ष ओम मालव, अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन के प्रदेश अध्यक्ष नितिन अग्रवाल, पार्षद रोहित अरोड़ा, श्याम सेवा अध्यक्ष अंकित आदि थे। कार्यक्रम में बेस्ट डांडिया, बेस्ट ड्रेसअप, बेस्ट कपल प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। आयोजन में उपाध्यक्ष अंजलि बंसल, कोषाध्यक्ष नीतू सिंघल, रेणु कालरा, शिखा नामा, मनीला गर्ग, भावना, कृष्णा, सूरज, मीना, अलका, एकता, कविता, मंजु, सारिका, रेखा, शशि, अरुणा, रजनी, कमलेश, लीना, सुमित्रा, अनिता, रिक्की, मिथलेश, दिशा, हेमा, रीतू, गीतिका, नीतू, प्रियंका, राखी, किरन बंसल सहित अन्य सदस्यों ने सहयोग किया।

हत्या का आरोपी गिरफ्तार

भरतपुर, (निसं)। मथुरागढ़ पुलिस ने हत्या के मामले का पर्दाफाश करते हुए बयाना में पहाड़ पर मिले शव को हत्या कर पटकने के मामले में आरोपी मुकटसिंह गुर्जर को गिरफ्तार किया। आरोपी ने पहाड़ पर ले जाकर हत्या की थी।

जिला पुलिस अधीक्षक भरतपुर मूडल कच्चावा के निर्देशन में वांछित अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भरतपुर मुख्यालय लालचंद कायल व वृत्ताधिकारी वृत्त शहर पंकज यादव के सुपरविजन में थानाधिकारी करनसिंह मय गठित टीम द्वारा थाना मथुरागढ़ के प्रकरण में बयाना पहाड़ पर ले जाकर हत्या करने के मामले में आरोपी मुकटसिंह उर्फ ऊधम सिंह पुत्र महाराजसिंह गुर्जर निवासी गढी महाराव थाना सदर बयाना को गिरफ्तार किया है।

फर्जी पट्टा प्रकरण में मां-बेटा गिरफ्तार

मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। गांधीनगर थाना पुलिस ने किराये के मकान को हड़पने की निवृत्ति से फर्जी पट्टा बनवाकर बैंक से लोन उठाने वाली मां व बेटा को गिरफ्तार किया है। मकान मालिक ने इनकी कथित हरकतों से आहत होकर न्याय नहीं मिलने पर आत्महत्या का प्रयास भी किया।

चितवन गार्डन लक्ष्मीनगर निवासी पीडित डाक्टर आनंदसिंह ने 7 फरवरी को गांधीनगर थाना में मामला दर्ज कराया कि मेरे मकान में बतौर किरायेदार रह रही मधु सोनी व इसके बेटे मोनू सोनी ने

सुनियोजित षडयंत्र के तहत आयुक्त व सभापति के फर्जी हस्ताक्षर कर मकान के दो अलग अलग पट्टे बनवा लिये।

दोनों पट्टों से अलग-अलग बैंकों से लोन ले लिया। पुलिस द्वारा शिकायत के आधार पर तमाम दस्तावेजों की बारीकी से जांच करने पर मामले का पर्दाफाश हो सका। पुलिस ने मां-बेटे को गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया, जहां मधु सोनी को न्यायिक हिरासत में एवं बेटे सोनू को दो दिन के पुलिस रिमांड पर सौंप दिया।

हादसे में महिला की मौत

जोधपुर, (कास)। शहर के निकटवर्ती गंगाणी गांव में अपने खेत की तरफ जा रहे दंपती की बाइक नीलगाय को बचाने के प्रयास में अनियंत्रित होकर स्लीप हो गई। हादसे में घायल महिला की अस्पताल में उपचार के बीच मौत हो गई। इस बारे में पति की तरफ से करवड़ थाने में रिपोर्ट दी गई। करवड़ स्थित गंगाणी निवासी भगामाम गुर बस्तीराम मेघवाल ने पुलिस में मामला दर्ज कराया। इसमें वह अपनी पत्नी रूपी देवी के साथ बाइक पर खेत की तरफ जा रहा था। तब रास्ते में अचानक आई नीलगाय को बचाने के प्रयास में बाइक अनियंत्रित होकर स्लीप हो गई। हादसे में दोनों घायल हुए। उसकी पत्नी रूपी देवी की उपचार के बीच मौत हो गई। करवड़ पुलिस ने शव को कार्रवाई कर परिजन के सुपुर्द किया।

धोखे से जमीन बेचकर लाखों रुपये हड़पे

पुलिस ने प्रोपर्टी कारोबारी के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया

उदयपुर, (कासं)। शहर के नाई थाना पुलिस ने प्रोपर्टी कारोबारी के खिलाफ भूखण्ड बेचने का सोदा कर पीड़ितों से लाखों की नकदी वसूल कर हड़पने का प्रकरण दर्ज किया।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित नरेन्द्र पुत्र बदा मीणा निवासी बड़वाला खेवाड़ा, सेठजी की

कुण्डाल गेपला फला वलीका निवासी हीरालाल पुत्र पूना मीणा, टीडी फला विरिया निवासी प्रभुलाल पुत्र पूना मीणा, भेवरा फला वलीका सेठजी की कुण्डाल निवासी नरेन्द्र पुत्र पूना मीणा ने प्रेम नगर डूंगला चित्तौड़गढ़ निवासी अखिलेश्वर मोगरा के खिलाफ अलग-अलग प्रकरण पुलिस थाने में दर्ज करवाये। जिसमें

पीडित नरेन्द्र ने बताया कि बीएसएफ के रिटायर्ड होने के बाद से मैंने जावर माईस में सिविलियरी गार्ड का काम करता था। इससे पूर्व हिरणमगरी सेक्टर 11 स्थित कॉर्पोरेट बैंक लि. में काम करते समय आरोपी अखिलेश्वर से संपर्क हुआ।

बातचीत के दौरान उसने स्वयं को प्रोपर्टी कारोबार करने तथा नया खेड़ा में

प्लांटिंग काटने की जानकारी दी। इस पर बातचीत में सौदा तय होने पर मैंने भूखण्ड खरीदने के लिए 11 दिसंबर 2022 से 19 मार्च 23 तक 8 लाख 94 हजार 780 रुपये का भुगतान किया। इसी तरह हीरालाल ने 12 दिसंबर 2022 से 16 मई 2023 तक 4 लाख 60 हजार रुपये का, नरेन्द्र पुत्र पूना ने 2 लाख रुपये का

एवं प्रभुलाल पुत्र पूना ने आरोपी अखिलेश्वर मोगरा को 6 लाख 30 हजार रुपये का भुगतान किया। कुछ समय बाद संपर्क किया तो उसने रजिस्ट्री करवाने में टालम टोल करना शुरू कर दिया। न तो नकदी लौटाई न रजिस्ट्री करवाई। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है। जिसकी जांच की जा रही है।

साइबर ठगी की नकदी वसूल कर पीड़ित को लौटाई

उदयपुर, (कासं)। शहर के अम्बामाता थानाधिकारी डॉ. हनवंतसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने साइबर ठगी करने वालों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए ठगी की नकदी रिक्कर कर पीड़ित को लौटाई।

प्रकरण के अनुसार पीड़ित रहाना जारोली निवासी अम्बामाता ने बताया कि ऑनलाइन प्रोडक्ट खरीदने के लिए एमेजोन एप पर गईं जहां कुछ प्रोडक्ट चैक किए। कुछ समय बाद बिना किसी जानकारी के मेरे एप बैंक खाते से तीन टांजेक्शन के लिए ओटीपी मिला तथा कुछ समय बाद खाते से तीन टुकड़ों में 59240 रुपये निकाले जाने की जानकारी मिली।

इसी तरह मो. सलीम छीपा निवासी छीपा कॉलोनी अम्बामाता ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि एक्सिस बैंक के नाम से लड़की का कॉल आया। उसने क्रेडिट कार्ड सिविलियरी केंसल करने के लिए कॉल करना बताया। इस प्रोसेस के लिए फार्म भरकर भेजने को कहा। इस पर मैंने डिटेल्ड पेजी तो कुछ समय बाद मेरे बैंक खाते से 87407 रुपये नकदी की टगी हो गई। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर टीम ने कार्रवाई करते हुए 1 लाख 46 हजार 647 रुपये रिक्कर कर पीड़ितों को लौटाई।

सीजीएसटी की समीक्षा मीटिंग में राजस्व बढ़ाने और करदाताओं की समस्याओं के निदान पर जोर दिया

जयपुर। सीजीएसटी कमिश्नर सुमित कुमार यादव ने नीमराणा में कमिश्नरेट के मुख्यालय और सभी सातों संभाग के कामकाज और सितम्बर-2024 तक की राजस्व वसूली की समीक्षा मीटिंग ली, जिसमें अधिकारियों के साथ, अपर आयुक्त नरेश सैनी और महेश भारद्वाज, अलवर, भिवाड़ी, बहरोड़, भरतपुर और सीकर के सभी सात संभागों के डिट्टी और अक्सिस्टेंट कमिश्नर, और अन्य अधिकारी उपस्थित रहे। इस मीटिंग में अनेक महत्वपूर्ण बिन्दुओं जैसे राजस्व वसूली, कर अपवचना, न्याय निर्णय, रिटर्न्स की स्क्रूटनी, परियर वसूली, करदाताओं की समस्याओं के शीघ्र निदान पर विस्तार से चर्चा हुई।



सीजीएसटी कमिश्नर सुमित कुमार यादव ने नीमराणा में कमिश्नरेट के मुख्यालय और सभी सातों संभाग के कामकाज और सितम्बर-2024 तक की राजस्व वसूली की समीक्षा मीटिंग ली।

जोर दिया। कमिश्नर सुमित कुमार यादव ने स्वच्छता ही सेवा (2024)-स्वभाव स्वच्छता, संस्कार स्वच्छता अभियान को कार्यालय के साथ लोक व्यवहार में निरतर अपनाने और करदाताओं के प्रति अधिक संवेदनशील होने की आवश्यकता पर जोर दिया और मीटिंग के बाद बहरोड़ संभाग का भी निरीक्षण और वृक्षारोपण भी किया।

सीजीएसटी अलवर कमिश्नरेट के अंतर्गत अलवर, तिजारा-भिवाड़ी, बहरोड़, खैरथल, भरतपुर, धोलपुर, डींग, करौली, सवाई माधोपुर, गंगापुर

सिटी, दौसा, सीकर, बुन्दुपुर, नीमकाथाना, कोटपुतली क्षेत्रों के 13 जिले आते हैं जिनमें 7 डिवीजन और 36 रेज है। हरियाणा, मध्यप्रदेश, उत्तरप्रदेश, पनसीआर से इसकी सीमा जुड़े रहने और कई राष्ट्रीय राजमार्ग गुजरने और बड़े इंडस्ट्रियल एरिया होने के कारण अलवर सीजीएसटी महत्वपूर्ण और संवेदनशील आयुक्तालय है। इन सब गतिविधियों के उपरांत, राजस्थान जॉन के मुख्य आयुक्त महेंद्र रंगा के आवाह पर करदाताओं के साथ बेहतर संचार, तालमेल और सहयोग के लिए

द्वितीय चरण में इन क्षेत्रों के प्रमुख करदाता, शीर्ष ट्रेड और टैक्स प्रोफेशनल एसोसिएशन, जिनमें नीमराणा इंडस्ट्रीज एसोसिएशन, बहरोड़ इंडस्ट्रीज

■ नीमराणा में कमिश्नरेट के मुख्यालय और सभी सातों संभाग के कामकाज और सितम्बर-2024 तक की राजस्व वसूली की समीक्षा मीटिंग हुई

और करदाता की समस्याओं पर प्रकाश डाला और सुझाव दिए। सबसे क्षेत्र में आकर रूबरू संवाद करने की इस पहल की प्रशंसा की और विभाग द्वारा सम्मानित करने पर हर्ष व्यक्त किया। बहरोड़ संभाग के अंतर्गत बहरोड़, बानसूर, नीमराणा, मांडण, कोटपुतली, विराटनगर सोतानाला, केशवाना, शाहजहांपुर, मुण्डावर के हजारों करदाता और औद्योगिक इकाईयाँ आती हैं। बहरोड़ में इस प्रकार के पहले कार्यक्रम में कमिश्नरेट के अधिकारियों ने भी भाग लिया।

संवाद के दौरान सीजीएसटी कमिश्नर ने एसोसिएशन और करदाताओं के सवाल को उत्तर दिए और कहा कि व्यवसाय और व्यापार के सुचारु संचालन, करदाता की समस्या-समाधान और विभाग के साथ बेहतर समन्वय के लिए, सीजीएसटी और ट्रेड/टैक्स प्रोफेशनल एसोसिएशन, संगठन, संस्थान को समन्वित कोशिश एक राष्ट्र-एक कर की संकल्पना देश निर्माण और अर्थ व्यवस्था मजबूत करने में निरंतर अग्रसर है। कार्यक्रम का संचालन सहायक आयुक्त सान्या सिंहानिया ने किया।

चाकू से हमला करने वाला गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। शहर के अम्बामाता थाना क्षेत्र गौस गोदाम रोड पर चाकू से व्यक्ति पर हमला करने वाले को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। प्रकरण के अनुसार 7 अक्टूबर को पीड़ित पिन्डु देवी पत्नी पुष्कर शर्मा निवासी कोल्हारी झाड़ौली ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि मेरे पति पुष्कर हनवाई का काम करते हैं, 6 अक्टूबर को वेदला से खरना बनाने का काम पूरा कर लेबर को कार में लेकर छोड़ने के लिए गौस गोदाम गये थे। वहां वीराराम उसके घर छोड़ रहे थे। इसी दौरान मिले मिले दिनेश पटेल व नारायण से बातचीत कर रहे थे कि अचानक आया एक लड़का मेरे पति चाकू से हमला कर फरार हो गया। जिसे पकड़ने का प्रयास किया लेकिन हमलावर फरार हो गया। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश बोरियाल के सुपरविजन में अम्बामाता थानाधिकारी डॉ. हनवंतसिंह राजपुरोहित के नेतृत्व में एएसआई रणजितसिंह मय टीम ने हिम्मत पुत्र किशन तेली निवासी कर्मचारी कॉलोनी रामपुर अम्बामाता को नाथी घाट से गिरफ्तार किया। आरोपी ने बताया कि पुष्कर से मेरा कोई विवाद नहीं है लेकिन शकल से अलग झाड़ौली में बचा। रात में उसको देखते ही गलती से चाकू मार दिया। आरोपी हिम्मत के खिलाफ तीन अपराधिक प्रकरण दर्ज हैं।